Znak sprawy:  13/2011 





PPUH „ RADKOM” Sp. z o.o.
Radom, dn. 07.07.2011r.
WYJAŚNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę opon dla PPUH RADKOM Sp. z o.o..

W związku z otrzymaniem od Wykonawcy poniższych  pytań  w dniu 06.07.2011r  dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2010r. Nr 113,
poz. 759 ze zmianami) udziela poniższych wyjaśnień:
Pytania brzmią następująco:
1. Czy opona 460/70R24 Firestone DURAFUT TL 159 A , spełni warunek stawiany w pkt.2b) SIWZ? 
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Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania określone w SIWZ.

[image: image2.emf]2.Czy opona 12.00-20 BT168 BOTO spełni warunek stawiany w pkt..2e) SIWZ.?

Odpowiedź:



Tak, opona spełnia warunek określony w SIWZ.











Kierownik Zamawiającego
